
Domácí úkol - cvi£ení z Lineární algebry II. - NMAI058

Jméno a p°íjmení:
Va²e p°ezdívka:

Zadání:
P°i ekonomické analýze bylo zji²t¥no, ºe lze koupit daný po£et výrobk· za odpovídající ceny viz ta-
bulka: (7 bod·)

po£et výrobk· (ks) 5 10 15 20
cena (bumKojny) 32 38 53 57

Za pouºití metody nejmen²ích £tverc· vycházející z matice ortogonální projekce spo£ítejte:

1. Ur£ete jaké má výrobce p°edpokládané �xní a variabilní náklady.

2. Aproximujte lineární vztah ceny výrobk· pro po£et výrobk· 30 a 40 kus·.

3. Ceny výrobk· �neza²um¥né� resp. ortogonální projekci cenového vektoru.

Poznámka: m·ºete pouºít vhodný software, ve ²kole je Matlab (lze se p°ipojit i vzdálen¥ a gra�cky
p°es SSH), pop°. GNU Octave. P°i °e²ení se drºte zadání - za pouºití metody nejmen²ích £tverc· a
jejího p°ímého výpo£tu dle skript spo£ítejte; nepouºívejte technik lineární regrese v Excelu apod.

�e²ení:


